

## A BODYSHAPE HATÁSMECHANIZMUSA

A BODYSHAPE EDZÉS SORÁN AZ ELVESZTETT SÚLY 80 SZÁZALÉKA VÍZ, A MARADÉK PEDIG ZSÍRBÓL, KOLESZTERINBÓL, ZSÍRBAN OLDÓDÓ NEHÉZFÉMEKBŐL (ÓLOM, HIGANY, KADMÍUM, ALUMÍNIUM) ÉS BIZONYOS MÉRGEZŐ ANYAGOKBÓL (DIOXIN, VEGYSZERMARADVÁNYOK STB.) ÁLL. ILYEN MÉRTÉKŰ MÉREGTELENÍTŐ HATÁST KORÁBBAN CSAK RENDKÍVÜL MEGERŐLTETŐ SPORTOLÁSNÁL, PÉLDÁUL A MARATONFUTÁSNÁL LEHETETT ELÉRNI.

AZ INFRAFÉNY HOZZÁJÁRUL A NYIROKKERINGÉS FELGYORSULÁSÁHOZ, MIKÖZBEN SEGÍT A ZSÍRCSÖKKENTÉSBEN. MANAPSÁG A SZERVEZETÜNK MINDENHONNAN: A LEVEGŐBŐL, A VÍZBŐL ÉS AZ ÉLELMISZEREKBŐL IS KÁROS ANYAGOKKAL TELÍTŐDIK, A BODYSHAPE SEGÍT EZEKET SEMLEGESÍTENI.

PRÓBÁLD KI AZ INFRASHAPE HORIZONTAL ÉS A BODYSHAPE EGYÜTTES HATÁSÁT!

STRESSZ LEVEZETÉS, KIKAPCSOLÓDÁS KÖZBEN MEGSZABADULSZ A FELESLEGTŐL, EZÉRT AJÁNLUK FÉRFIAKNAK ÉS HÖLGYEKNEK EGYARÁNT AZ EXTRÁKKAL FELSZERELT FUTÓPAD KAPSZULÁT!

A BODYSHAPE KÉSZÜLÉK IS TÖBB TECHNOLÓGIÁT TARTALMAZ: ÉRINTŐKÉPERNYŐS KIJELZŐ, INFRAFÉNY, VAKUUM, KOLLAGÉN LÁMPA, AROMATERÁPIA, SZÍNTERÁPIA.

SOKAN A MOZGÁS ADTA ÉLMÉNY MIATT MOZOGNAK. KIKAPCSOLÓDÁSRA, ZENEHALLGATÁSRA, FIGYELEMELTERELÉSRE VAGY ÉPPEEN ARRÁ IS ADHAT OKOT, HOGY SEMMIRE NE GONDOLJON AZ EMBER, CSAK MOZOGJON, JELEN ESETBEN KOCOJON! A BODYSHAPE ALAKFORMÁLÓ KÉSZÜLÉKKEL AJÁNLOTT A SÉTA, TEMPÓS SÉTA, KOCOJÁS, VALAMINT AZ EMELKEDÉSI SZÖG ÁLLÍTHATÓSÁGA MIATT HEGYMENETRE VAN LEHETŐSÉG.

A KÉSZÜLÉKNÉL A MULTIVISION AZT SZOLGÁLJA, HOGY ÉLMÉNNYÉ TEGYE A MOZGÁST, TERELJE EL A FIGYELMET ÉS EGY TEMPÓS GYALOGLÁS VAGY KOCOJÁS UTÁN SZELLEMILEG ÉS TESTILEG IS FELFRISÜLTEBBEK LEGYÜNK. AKI AZT GONDOLTA EDDIG, HOGY UNATKOZNA EZEN A FUTÓPADON, AZ MOST KELLEMESET FOG CSALÓDNI! FUSS COSTA RICA- N VAGY CHICAGO UTCÁIN (EZEN KÍVÜL MÉG SZÁMOS ORSZÁGOT BARANGOLHATSZ BE), FELFEDEZÉS LESZ A VÁROS ÉS ÖNMAGAD IS EGYSZERRE, MERT BIZTOSAN MEGLEPŐDSZ MAJD AZON, HOGY MENNYIT IZZADSZ EZ IDŐ ALATT! A MÉREGTELENÍTÉSEN VAN A HANGSÚLY ÉS AZON, HOGY MINÉL TÖBB SALAKANYAGTÓL, VÍZTŐL SZABADULJON MEG A SZERVEZET.

AZ INFRALÁMPA JÓTÉKONY HATÁSA RÉGÓTA ISMERT. REZGÉSBE INDÍTTJA A SEJTJEIDET, AMELYEK HŐT TERMELNEK, EZÉRT FOKOZZÁK AZ IZZADÁST A SZERVEZETEDBEN. KIVÉTELESEN NEM KELL NAGYON MEGTERHELNEK MAGAD, EXTRA ERŐSEN FUTNOD. KEZDŐKNEK EGYARÁNT AJÁNLOTT, MERT A LASSÚ SÉTÁLÁST KÉSŐBB A TEMPÓS SÉTA VÁLTJA FEL, VALAMINT AZ EMELKEDÉSI SZÖGGEL NEHEZÍTJÜK A TRÉNINGEKET. HA VALAKI RENDSZERESEN SPORTOL, ÉS MÁSHOGYAN SZERETNÉ MEGDOLGOZTATNI A SZERVEZETET, AKKOR AJÁNLOTT NEKI EZ AZ EXTRÁKKAL FELSZERELT, MÉREGTELENÍTŐ HATÁSÚ, FUTÓPADDAL ELLÁTOTT KAPSZULA.

A FUTÓPADON VALÓ FUTÁS, AZ INFRAFÉNY ÉS A VAKUUM KÜLÖN-KÜLÖN IS TÖBB SZÁZ KALÓRIÁT ÉGET. AZ EXTRA KOLLAGÉN LÁMPA PEDIG REGENERÁLJA A KOLLAGÉN SEJTEKET, MEGFIATALÍTTJA A BŐRT, AMI MINDEN EMBER VÁGYA.

A BODYSHAPE AZ ÉLMÉNYEN, A KÖZÉRZET JAVÍTÁSÁN ÉS A KEZELÉSEN VAN A HANGSÚLY, AMI MINT TUDJUK, NEMTŐL FÜGGETLEN. EZÉRT MINDENKINEK AJÁNLUK!

HA ÚGY ÉRZED, HOGY NEM FEKVE, HANEM MÉGIS CSAK ÁLLVA, TEMPÓSAN GYALOGOLVA, KOCOGLVA TEHETSZ TÖBBET A TESTED ÁPOLÁSÁÉRT, AKKOR VÁLASZD A BODYSHAPET!

ÉREZD JÓL MAGAD, MIKÖZBEN LEGYALOGOLOD A KILÓKAT!

JÓTÉKONY HATÁSAI:

- SEGÍT A SÚLYVESZTÉSSEN, AMITŐL MAGABIZTOSABB LESZ.
- ELŐSEGÍTI A MÉREGTELENÍTÉST, ÍGY CSÖKKENHETI A SZÍV- ÉS ÉRRENDSZERI MEGBETEGEDÉSEK KOCKAZATÁT.
- A HOSSZÚ IDEIG TARTÓ GYAKORLATVÉGZÉSEK SORÁN A TEST GLÜKÓZ HELETT ZSÍRT HASZNÁL FEL ENERGIAFORRÁSKÉNT. EZ CSÖKKENTI A TEJSAV SZINTJÉT, AMELY A FÁRADTSÁG ÉRZÉSÉT OKOZZA.
- FELGYORSÍJJA AZ ANYAGCSERÉT. ENNEK KÖSZÖNHETŐEN HATÉKONY A NARANCSBŐR MEGSZŰNTETÉSÉRE.
- CSÖKKENTI A STRESSZT ÉS A SZORONGÁST, MIVEL A MOZGÁS SORÁN ENDORFIN TERMELEŐDIK, AMI ELŐSEGÍTI A NYUGODT ÉS STRESSZMENTES ÉLETMÓDOT.
- AZ INFRAFÉNYNEK KÖSZÖNHETŐEN A TEST EDZÉS UTÁN IS TOVÁBB DOLGOZIK, AZ IZMOK TOVÁBB ÉGETIK A ZSÍRSEJTEKET.